
ААТ «Прамсувязь» - 85! Міністр сувязі і інфарматызацыі
павіншаваў калектыў прадпрыемства з юбілеем

13 верасня міністр сувязі і інфарматызацыі Сяргей Папкоў павіншаваў калектыў ААТ
«Прамсувязь» з юбілеем і уручыў ганаровыя ўзнагароды лепшым работнікам. У прыватнасці,
міністр адзначыў, што за апошнія гады зроблены сур'ёзны рывок у развіцці, прадпрыемства
абсталёўваецца сучасным абсталяваннем і асвойвае вытворчасць новых відаў прадукцыі. «У
краіне актыўна ўкараняюцца новыя тэхналогіі і паслугі, таму якасная высокатэхналагічная
прадукцыя прадпрыемства будзе запатрабаваная на нашым рынку», - выказаў упэўненасць
кіраўнік Мінсувязі.

Кульмінацыяй мерапрыемства стала ўрачыстае ўручэнне ганаровых узнагарод.

За добрасумленную працу, асабісты ўклад у распрацоўку і ўкараненне ў вытворчасць новай
тэхнікі і тэхналогій, перадавой практыкі, накіраваных на мадэрнізацыю, тэхнічнае
пераўзбраенне і развіццё адкрытага акцыянернага таварыства "Прамсувязь" Ганаровай
граматай Міністэрства сувязі і інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь узнагароджаны:
Басалай Леанід Пятровіч - вядучы інжынер-канструктар аддзела электронікі спецыяльнага
канструктарскага бюро;
Варчэня Ганна Уладзіміраўна - намеснік дырэктара па камерцыйных пытаннях
Вольскі Алег Валер'евіч - начальнік цэха № 5.

Падзяка Міністра сувязі і інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь аб'яўлена:
Булаш Анатолю Міхайлавічу - кантралёру радыёэлектроннай апаратуры і прыбораў аддзела
тэхнічнага кантролю;
Ганчарыку Міхаілу Іванавічу - электраманцёру па рамонце і абслугоўванню
электраабсталявання цэха № 7;
Давыдзенка Валянціне Міхайлаўне - бухгалтару першай катэгорыі;
Міхалевічу Леаніду Піліпавічу - слесару-зборшчыку радыёэлектроннай апаратуры і прыбораў
цэха № 3.

У завяршэнне святочнай сустрэчы Сяргей Папкоў пажадаў калектыву новых дасягненняў,
ажыццяўлення намечаных планаў, моцнага здароўя, дабра і дабрабыту.
Адкрытае акцыянернае таварыства "Прамсувязь" - вядучы айчынны распрацоўшчык і вытворца
абсталявання электрасувязі. На працягу 85 гадоў прадпрыемства вырабляе абсталяванне
правадной электрасувязі для патрэб эканомікі краіны, а таксама шырокі асартымент
спажывецкіх тавараў. ААТ «Прамсувязь» рэалізуе поўны цыкл вытворчасці ад распрацоўкі да
выпуску вырабы пад строгім кантролем высокакваліфікаванага персаналу.

З'яўляючыся адзіным прамысловым прадпрыемствам сістэмы Мінсувязі, завод з'яўляецца
прыкладам дынамічнага развіцця, тэхнічнай мадэрнізацыі, удасканалення тэхналогій і росту
вытворчых паказчыкаў.
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